
Hühner-Eierwärmer 
 
Material: diverse Garnreste, 1 Häkelnadel Nr. 3, dicke Sticknadel 
Grundmuster: feste Maschen 
 
Ausführung: 
Körper 
32 LM + 1 M zum Wenden 
1. R.:  32 fM, 1 KM in die 1. M (zum Kreis schließen) 
1. Rd. – 6. Rd.: 1 LM, je 1 fM in jede fM der Vorrd. (= 32 M), 1 KM in die 1. M 
7. Rd.: 1 LM, 1 fM in die 1. M, 2. M. überschlagen, weiter je 1 fM in jede fM der Vorrd. 
bis zur 2. letzen M, letze M übergehen, 1 KM in die 1. M, 4 x WH (= 22 M) 
12. Rd.: 1 LM, 1 M übergehen, 10 fM, 1 M übergehen, 10 fM, 1 KM in die 1. M 
13. Rd.: 1 LM, 1 M übergehen, 9 fM, 1 M übergehen, 9 fM, 1 KM in die 1. M 
14. Rd.: 1 LM, 1 M übergehen, 8 fM, 1 M übergehen, 8 fM, 1 KM in die 1. M 
15. Rd.: 1 LM, 1 M übergehen, 7 fM, 1 M übergehen, 7 fM, 1 KM in die 1. M 
16. Rd.: 1 LM, 1 M übergehen, 6 fM, 1 M übergehen, 6 fM, 1 KM in die 1. M 
17. Rd.: 1 LM, 1 M übergehen, 5 fM, 1 M übergehen, 5 fM, 1 KM in die 1. M 
18. Rd.: 1 LM, je 1. M und 8. M, 2. M und 7. M, 3. M und 6. M, 4. M und 5. M mit 1 fM 
zusammenhäkeln. 
Faden abschneiden und vernähen. 
 
Schwanz 
1 LM + 3 LM zum Wenden 
3 Stb. in die  4. LM ab Nadel 
3 LM, 1 Stb., 3 Stb. in das mittlere Stb. der 3 Stb. der Vorr.,  2 Stb.  
3 LM, 2 Stb., 3 Stb. in das mittlere Stb. der 3 Stb. der Vorr.,  3 Stb 
3 LM, 3 Stb., 3 Stb. in das mittlere Stb. der 3 Stb. der Vorr.,  2 Stb 
1 LM, 8 fM 
Faden abschneiden und vernähen. 
Am geraden Teil des Körpers (erste 6 R.) annähen. 
 
Schnabel 
LM-Kette (z.B. 12 M) zusammennähen und an den Kopf nähen. 
 
Kamm 
Am Oberkopf 5 x 1 hStb., 1 Stb., 1 hStb., 1 KM  häkeln, Faden abschneiden und 
vernähen. 
 


